

POKYNY

pro účastníky 2. závodu ligy Vysočiny – sobota 5.4.2008 (odpoledne)

Pořadatel	Oddíl orientačního běhu SK Chrast (CHT)
Centrum	Chrast u Chrudimi, stadion SK (příjezd bude označen)
Druh závodu	Sprint
Prezentace	V centru dopoledního závodu HVC (Skála) od 8:30 do 9:30 hod, případně 13:00 – 13:30 na shromaždišti (omezeně, pouze oddíly, které se neúčastní dopoledního závodu HVC)
Parkování	V ulicích přilehlých stadionu, osobní auta částečně na pozemku stadionu. Autobusy budou zaparkovány cca 300 m od stadionu. Prosíme, aby všichni dbali pokynů pořadatelů a parkovali dle jejich instrukcí!!! Zákaz parkování před výjezdy z domů.
Šatny	Vlastní dopravní prostředky; možno využít krytou i nekrytou tribunu stadionu
WC, mytí	V centru závodu; přísný zákaz znečišťování okolí!
První pomoc	V cíli závodu
Start	Intervalový; 00 = 14:00 hod. , v centru závodu Kategorie HDR – závodníci startují libovolně, nejdéle však do času 50, na startu razí startovní kontrolu.
Cíl	V centru závodu, v cíli se razí cílová jednotka
Mapa	CHRAST, 1:5 000, E = 5 m, stav jaro 2004, velikost A4, není vodo- vzdorně upravena, hlavní kartograf: Petr Mareček; mapy se v cíli odebírají cca do 15:30 hod (může být však operativně změněno)
Terén	Ulice města a zpevněné cesty zámecké zahrady; většina tratí vede v závěru příměstským parkem s poměrně prudkým svahem.
Upozornění	Tratě kategorií H14, D16 a vyšších věkových skupin překonávají silnici II. třídy. V místě přeběhu závodníků budou pověřené osoby zpomalovat dopravu. Přesto projevte zvýšenou opatrnost a dodržujte pravidla silničního provozu!!! Část tratí vede zámeckou zahradou, kde platí zákaz vstupu do záhonů s květenou. Taktéž se vyvarujte násilnému probíhání a ničení živých plotů nebo jakékoliv vegetace. Běh přes trávníky je povolen. V souladu s pravidly OB platí zákaz vstupu na soukromé pozemky! (s tím souvisí překonávání plotů apod.) Všichni závodníci závodí na vlastní nebezpečí !!!
Popisy kontrol	K dispozici v centru závodu, odebírání formou samoobsluhy

Způsob ražení	Elektronický razící systém SPORTident – nezapomeňte si vyčíst čip! . V případě poruchy elektronického ražení závodníci razí do určených políček na mapě.
Časový limit	60 minut pro všechny kategorie
Občerstvení	Po doběhu voda v cíli. V centru závodu bude též stánek s běžným sortimentem občerstvení (párky, pivo, limo, sušenky, ...).
Vyhlášení výsledků	Žákovské kategorie a kategorie H21C, D21C přibližně v 16:00 hod (dle možností se budeme snažit začátek vyhlášení co možná nejdříve uspořádat, abyste se mohli včas vydat na cestu k domovu). Vyhlášení závodu sprintu bude předcházet vyhlášení dopolední krátké trati (HVC).
Výsledky	Průběžné výsledky budou vyvěšovány v centru. Konečné oficiální výsledky i s mezičasy budou zveřejněny na internetu na stránce pořadatele: http://www.obchrast.com/nz.php?nzid=432
Zakázané prostory	Celé město a přilehlý park jsou pro závodníky zakázaným závodním prostorem. Závodníci se samozřejmě mohou přesunout vyznačenou cestou od autobusu (jako šatny využijte tribunu stadionu). Závodníci se mohou pohybovat ve vyhrazeném prostoru stadionu (ve výjimečných případech i v jiných prostorách – dle místa zaparkovaného osobního automobilu – nesmí však ovlivňovat průběh závodu) Zakázaným prostorem pro závodníky je též hrací plocha hřiště !!!
Předpis	Závodí se dle platných pravidel OB a soutěžního řádu oblasti Vysočina
Protesty	U hlavního rozhodčího s vkladem 200,-Kč
Hlavní funkcionáři	Ředitel závodu: Tomáš Matras Hlavní rozhodčí: Jan Krejsa, R3 Stavba tratí: Michal Kuban, R3
Jury:	Hrstková Dana (JHB) Šťastný Karel (CTB) Petráček Aleš (SJI)

Pořadatelé přejí všem závodníkům správný směr a hezký sportovní zážitek!